

Наконец сюрпризы весны закончились. Наступили теплые, солнечные дни, которые позволили вывести технику на поля всем хозяйствам района. Основные усилия земледельцев сосредоточены на подготовке почвы под сев яровых культур. Боронование зяби проведено на 4435 гектарах из общей площади 24818. Культивация почвы (на утро 3 мая) осуществлена на 1250 гектарах.

Начальник Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Н.А. Вавилкин, оценивая ситуацию на весеннем поле, считает, что широкозахватная современная техника пока не может работать в полную силу по причине неравномерного созревания почвы и работу приходится вести выборочно. Яровой сев проведен на тысяче гектаров, из них яровые зерновые уложены в почву на 800 гектарах.

— На днях земля полностью подойдет для полномасштабных работ на весеннем поле, - прогнозирует ситуацию Н.А. Вавилкин, - что позволит резко поднять темпы сева. Технические возможности позволяют в день проводить этот агроприем на площади 1200-1300 гектаров.

Впереди на посевной земледельцы агрофирмы «Октябрьская». Их усилиями семена яровых уложены в почву на 530 гектарах. Активно вступили в работу и в племзаводе «Александровский», где сев проведен на 250 гектарах. Сегодня здешние механизаторы приступили к севу зеленого горошка и сахарной свеклы.

Параллельно с этими работами полеводы проявляют заботу о посевах озимых и многолетних трав. Основным агроприемом, влияющим на повышение урожайности этих культур, является подкормка минеральными удобрениями. Осенью прошлого года прикорневую подкормку провели на десяти тысячах гектарах, в эти дни – на двух тысячах.

— Несмотря на превратности погоды, в районе есть возможность создать основу для высокого урожая, - итожит разговор Николай Алексеевич. – В прошлом году было получено с каждого гектара по 50 центнеров зерна, в этом, если не подкачает погода, земледельцы настроены получить более весомый колос.